

【海军节】不如舰一面



●记者 熊大平 刘震 彭桃红

“请党放心，强国有我！”“少年强则国强！”4月19日，整齐而稚嫩的童声在海军咸宁舰上回荡……在中国人民解放军海军成立75周年纪念日到来之际，来自我市的25名青少年和拥军代表登上咸宁舰，与官兵同庆“海军节”。

大海蔚蓝深邃，战舰威武庄严，水兵整齐列队，旗帜迎风飘扬……当天上午10点，咸宁舰迎来了来自“家乡”咸宁的特殊客人。

来自内陆的孩子们依次登上咸宁舰，参观先进的舰艇装备，聆听海军波澜壮阔的发展史，了解咸宁舰的基本情况，很快

被人民海军“舰”指深蓝、向海图强的昂扬风貌所震撼。

咸宁舰是我国海军最新型054A型护卫舰，配备各种先进武器装备，具有较强综合作战能力。自2018年8月28日加入战斗序列以来，备受咸宁人民关注。

“咸宁舰是我们流动的国土！希望咸宁舰乘风破浪，守护祖国海疆！”11岁的小学生朱珈诺将精心准备的礼物——以咸宁舰为元素创作的绘画作品《乘风破浪》送给海军叔叔。万子徵、吴万宁同学充满自豪地朗诵《少年中国说》，表达对咸宁舰官兵的敬意。拥军代表刘红琳、应俊为咸宁舰官兵赠送慰问物资。

观摩海军特色训练展示，体验舰上午餐，与官兵互动……短短半天时间，孩子们和拥军代表收获满满，感触颇深。

“有了你们的付出，才有和平安宁，才有我们的稳定发展。”拥军代表刘红琳表示，军爱民，民拥军。海军的强大，为人民安定美好的幸福生活提供了强有力的支撑，作为企业家应该主动担当社会责任，积极开展拥军活动，为军民共建做出应有的贡献。

由香城都市报小记者组成的青少年代表纷纷表示：“太震撼了，在海军成立纪念日到来之际登上咸宁舰，作为咸宁人，无比激动和自豪，我要学习海军顽强拼搏的精神，努力学习，争做新时代好少年。”“今

天登上咸宁舰，学习了很多海军知识，希望以后有机会更加深入地了解。”

此次“在咸宁舰过海军节”未成年人爱国主义教育实践活动，由咸宁市“双拥”领导小组办公室主办，咸宁日报承办。此次活动旨在进一步加深城舰共建情谊，给未成年人种下支持国防、热爱海洋的种子，通过活动让孩子们铭记历史，坚定为中华民族伟大复兴而努力奋斗的决心，今后能为咸宁舰驰骋海疆当好坚强后盾。

咸宁市“双拥”办相关负责人表示，咸宁是一座有着拥军优属、拥政爱民光荣传统的城市，自咸宁舰入列以来，双方广泛开展城舰双拥共建活动，深化了军民鱼水情。

